

ОТЧЕТ ПО ПЕРВЕНСТВУ РОССИИ И ВСЕРОССИЙСКИМ СОРЕВНОВАНИЯМ ПО ВЕЛОСПОРТУ НА ТРЕКЕ

19-22 мая 2011 года в г. Туле прошли Первенство России и Всероссийские соревнования по велоспорту на треке. В которых приняли участие 11 Пензенских спортсменов.

Первенство России

На дистанции гонка преследования парами:

- среди девушек в паре с Максимовой Екатериной из города Тулы, Гончарова Евгения стала бронзовым призером Первенства России
- среди юношей Плахов Владимир и Каднов Вадим стали серебряными призерами Первенства России.

На дистанции ГИТ 200 м с места Королева Екатерина заняла 3 место.

Всероссийские соревнования

Победительницей Всероссийских соревнований в гонке с выбыванием среди девушек 1997-1998 г.г.р. и в гонке по очкам 24 круга стала Гончарова Евгения.

В гонке по очкам 48 кругов Плахов Владимир занял 3 место.